2015 年 10 月 6 日 株式会社インテ・クレッセ



「EC ステーション」シリーズ初の完全無料ツール 『だれでもショーケース』をリリース

株式会社インテ・クレッセ(本社:東京都品川区、代表取締役社長:大湯 弘)は、EC事業を展開する中小企業向け自動化&効率化 ASP システム「EC ステーション」シリーズ初の完全無料ツール『だれでもショーケース』を 2015 年 10 月 6 日(火)に正式リリースしたことをお知らせ致します。

■EC ステーション『だれでもショーケース』のサービス概要

だれでもショーケースは、EC ステーション おすすめショーケース(月額 5,000 円税別/1 ショップ) と同じ使い勝手、同じ機能性のまま、利用できるテンプレート数を制限した完全無料ツールとして公開致 します。

無料のだれでもショーケースでは 1 テンプレートの利用となっておりますが、表示ページ数の制限はありませんので数千商品を出品している店舗でも、すべてのページに同じテンプレートで表示させることができます。

だれでもショーケースはショップページ更新ツールとして十分な利便性を提供致します。

■機能・特徴

- ・完全無料で利用可能
- ・楽天、ヤフーの商品検索 API と連動
- ・素早い商品検索&簡単アップロード
- ・自動スライド、自動段組みテンプレートを用意
- ・スマホ対応テンプレートを用意

■導入メリット

- ・更新の手間を削減可能
- ・高度な知識不要で高機能テンプレートを自店舗に導入可能
- ・来店客への訴求力アップ、ショップ内での回遊性や滞在時間の向上に貢献

■対応モール

楽天市場、Yahoo!ショッピング

■利用料金

完全無料

■利用条件

アップロードする際に、メールアドレスの登録が必要

■WEBページURL

https://www.intecrece.co.jp/ec/free-tools/

■株式会社インテ・クレッセ プロフィール

業界・業種に特有な業務課題解決を得意とする ERP パッケージシステム開発会社です。

社名:株式会社インテ・クレッセ 代表者:代表取締役社長 大湯 弘

本社所在地: 〒141-0031 東京都品川区西五反田 1-24-4 設立: 1992 年 3 月 10 日 資本金: ¥42,400,000

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社インテ・クレッセ ソリューション営業本部 EC事業部

東京都品川区西五反田 1-24-4

TEL: 03-3779-6022 FAX: 03-3779-6055 広報担当: 藤田 堅索(フジタ ケンサク)

e-mail: fujita@intecrece.co.jp

サービスサイト: EC ステーション http://www.intecrece.co.jp/ec/EC ステーションブログ: http://melmaga1.blog90.fc2.com/

商標権について ※記載された社名および製品名・サービス名は各社の商標または登録商標です。